
Fäll upp trådbyglarna och 
trä in säcken underifrån 
mellan trådbyglarna. 

 

Vik säcken över den ena 
trådbygeln. 

 

Gör sedan likadant på 
motsvarande sida och fäll 
ner trådbyglarna. 

Fixera säcken genom att dra 
den neråt enligt bilden. 

Monteringsbeskrivning 

1 

1 st. Plåtnyckel 10/13 

1 st. Insexnyckel 8 mm 

1 st. Insexnyckel 6 mm 

4 st. Insexskruv M10x60 

4 st. Insexskruv M6x12 mm 

2 st. Insexskruv M6x20 mm 

2 st. Insexskruv M6x25 mm 

4 st. Låsmutter M6 

Skruvsats 

29182 Fastighetsvagn Robust Våtvagn 
ver1 201207 



Monteringsbeskrivning 

Börja med att placera hjulaxeln på underredet i 
3:e hålet bakifrån och skruva fast på båda sidor 
med M10 låsmutter. (Markering) 

1: Fäst styret i hål nummer 2 bakifrån och skruva 
fast med Insexskruv M10x60 (Markering 1) 

2: Skruva fast säckbågen i hålet framtill på 
underredet med M10x60 (Markering 2) 

2 

Hjulaxelfäste 2 
1 

1 
2 

2 

29182 Fastighetsvagn Robust Våtvagn 
ver1 201207 



Monteringsbeskrivning 

3 

1: Fäst Hinkhyllan upptill på styret med Insexskruv 
M6x12mm (Markering 1) 

2: Fäst Presshållaren upptill på styret med 
Insexskruv M6x12mm (Markering 2) 

1: Fäst Hinkhyllan på säckbågen med Insexskruv 
M6x20 & Låsmutter (Markering 1) 

2: Fäst  Presshållaren på säckbågen tillsammans 
med säckhållaren med Insexskruv M6x25mm & 
Låsmutter. (Markering 2) 

2 

1 

2 

1 

(1) Hinkhylla 

(2) Presshållare 

29182 Fastighetsvagn Robust Våtvagn 
ver1 201207 



Monteringsbeskrivning 

Montera bromsen på höger sida av styret. 
 

(Monteringsbeskrivning för bromsen finns på 
separat papper) 

 

Placera övriga detaljer enligt bilden. 
 

Komplett 29182 Fastighetsvagn Robust Våtvagn 

4 

29182 Fastighetsvagn Robust Våtvagn 
ver1 201207 



Monteringsbeskrivning 
Broms Höger  29373 

Justera bromsen i detta läge för 

montering. 

 

Vänd fästet med skruvarna utåt. 

 

Placera bromsen med 

bromspinnen vilande mot hjulet.. 

 

Dra fast fästet med insexnyckel 

 

Bromsat Läge Obromsat Läge. 

 

29182 Fastighetsvagn Robust Våtvagn 
ver1 201207 

5 


